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EXTRATO DE ATA DA 7ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DE 

ORÇAMENTO E DE PRIORIZAÇÃO DO PRIMEIRO GRAU 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e dez 

minutos, no Palácio da Justiça  sala nº 419, teve início a sétima reunião do Comitê 

Gestor de Orçamento e de Priorização do Primeiro Grau. 

Assuntos apreciados:  

I- Projeto Agendamento Eletrônico no sítio do TJSP  ferramenta de Pré 

Atendimento e Triagem Online aos cidadãos para agilidade nos processos de 

triagem e atendimento em loco para audiências e acordos entre todos os 

Fóruns da Capital e, posteriormente, Comarcas do Interior. Autoria: Naiara 

Passe Silva Lipi (Escrevente Tec. Judiciário SAAB 2.3.8.1 Seção Adm. Foro 

regional de Itaquera). 

Decisão:  

Coletar informações técnicas a respeito do projeto, cujo expediente formal estaria tendo 

andamento processual, na unidade NUPEMEC, sendo que a DEPLAN se encarregaria 

de formar equipe necessária para essa aferição, ato seguinte, levando-se informações ao 

Comitê. 

II- Centrais Compartilhadas (Implicações Orçamentárias, Distribuição de Força 

de Trabalho). 

Decisão:  

Decidiu-se que Vladja encaminharia informação ao Comitê e, paralelamente, seriam 

solicitadas informações sobre o projeto aos Juízes Assessores da Presidência. 

III- Arbitragem Para a Solução de Demandas na Fazenda Pública. 

Decisão:  

Obter maiores informações a respeito, com encaminhamento, pela DEPLAN, da 

Resolução e Provimento citados, por e-mail, ao Comitê. 

Participantes: Dr. José Mauricio Conti; Dra. Carolina Martins Clemencio Duprat 

Cardoso; Dr. José Tadeu Pícolo Zanoni; Dr. Carlos Alexandre Böttcher; Fabiana 

Roncaratti Pavão de Godoy; Fernando Mazzotta; Elisa Mitsiko Matsuse - Secretária de 

Orçamento e Finanças TJSP; Simone Bento - Secretária de Primeira Instância TJSP; 

Patrícia Maria Landi da Silva Bastos - Secretária de Gestão de Pessoas TJSP; Carmen 

Giadans Corbillon; Rodrigo Teixeira; Vladja Lins Garcia; Luiz Donizete de Souza. 


